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таблицы л/
1 Схема J:'; 61 р а й  он  гололеди Cx имгу 2  *y, Я^гыйон гелъл*& с/ С^ема JL, is' район гялилеаси.

Сечения, Ueeudot-cu4<j-e моменты ( гм) Вертикал ьные l/згиЬ a  to uxue моменты / г Mi
Вертикальные

нагрузки
UZcabothcaiue моменты 
cm нагрузок на rpo- 
сода и трас П„ и эг£ет~

Вертикальные
отметки, От нагрузок 

пробода и тросы 
..... С?'---------

От Ветреу мех кон- Нагрулки On нагрузох От R^maa на к инструкцию нагрузки
визы етрукчи+о опоры мы,, <J ( г ) п/)о8ода и т р ос //тоаберсе П */« J. траёерссу M*/L <? t'?)

ра на кснсгтрукцию ог,о~ 
Р ы HWn (тм) O '( г )

3 -3  

V ?/.9м

0,7/*/0.6 = 7. S3 
/07* 7.1 = 7.6 
/,07x2*0 6 - /.29

0,2S*S,e>=2.4
0.13* 7.85 = 1.02 
{0, ?{+ 0, //SJ * 1. 35=0.4 4 
f, 9 X 6. Л X £> vcr

o ,s i * {* a s /  
/,35*3*4,as 
0,Г?Згю,6* 'S3,

0,\x/0,6=S,8> 
0.155*7,1-5.36 
d.\SS*2x0.6 = 0Q/

0,2* 9.6 s / 92 
0,15* 7.85> = /  02

(о гп о .н ь )* / '5- ' 0̂ 1'
УС* у - Л *3 £ /ч l£ S

0,2*9.6*/,эг
0,185*7,85*1,46 
{0.3*о,/7) х f.35=0.64
/.С/у Л ,3 в У? /г

O.S/*/s 0 5/
135*3 = 405 
0.173* /0.6= 1.93

'/,17*10.6= 12,4 
1.07*7.1 = 7,6 
/07*2*0.6=1,25

2,82*1-2,82  
4.84*3 = /4,52 
0,173' *10.6 =f,83

в *  19м
3,92 Пи -16:42

2,60s  H Wf=i2,o/
6,39 2.T6S :

2,/65 MW,r-9.8b

ovf * *г9 U ** р/ ФСЭ

2,365 J/v/jp/0.47
6,39 4,35 Ми-2/.2в 19.17

Мн* - /,35*63*8,4 rt* -/35*6.0=8,/ /%.у = 4.84* 6,0*290

Z n „ -? b ,S 2 Z r tn '/9 ,6 7
=50.25

м . J£JCL„2 5'7< “* Ь.я-*4;SZ+ /2 .0 / 
У ~  2 */,9

-1 9,39 
г p -9.6мu/,€ = / / ,2 r 0 , + - £ f -  = * , . 5 ^ , ^ ^  ̂  +2, 5 

у~ 2*1 Я +  V 7  ~,8‘7т

2 -2
24. S2

3.92 */0,25= 40.2
/2,0/

2,605*10.25-26.8 
/72*5,13 -  8.94-

6,3S
0./73 * /0.2S */. 77 ?.?6S*10.2S* ?/?.&

9 83
2, /65*40.25 = 22,2

/0.4?
2.365 */0,2S■ ̂ ,2 6,39

O.f 73 *10,75-1.77

. 50.25 
4,38 *10,25* 44.9
/. 2х> лу л л/» у л

/9,17
/t /7з« jm />tC - / 7^

V //.65 м

в = г# е м

3,92 М,<=64,82

С/, Я7+ /j "7 сп

433 П  wM* 47,65

О /i»

8,16 гггбь , v , - i e c T
1,38* 5  /3 - 7 08 

3.S45 Л * , , -39.1/

/»35 ̂ 5, /3 = 7,0S 

3.7*5 f1w± -Ut,7s
6J&

Ч ос> p {j- 05,15

к .  * ■ * $ & '9.9

Сл f /О у 70V ~Ь( /
20.94

Сов^^ 0,99В
» , _ VTi0Cr4f/»03
u*~ 2*2.86*0.998

— * p — — — —  -  /О у 
4*0.998 'л/ ’•*•2.05 -  21.7S r n -  *8,07+ 35 14 + 51.75 . 3./6  

? 2*2.86x0938 4*0.398" = 22f$ +  Z ° 5s-24pS 6 r 95,18 *9 .9
' * ‘ 2 ~  9  ЯС жЛ < ? 4 J 7  ~

20,94
V*0,998 '“^&&5Г

/ -  /

v 4 , Он  

В =3.625м

64.82
392* 76S= 30 0
d  0 < *  . v f  л /  о  о

47.6S
4 33* 7,65* 33,1 
/.2 /*3,8 =46

5 /6
0,173x7.65=/.3? a  „  48,07

TLCbSx/.CS- P t 7
3 9 #

3.S/S* 7.65=27.2
,  ^ / . 7 S

3,745 x 7,6S z 28 ь7 8,167./73 x 7  AKc 1 * я

4  ^ u - c o

/  _  * 7 « 5 ’* / « 5

20.94
3 ( ' - ' v  / / / /  c3*f4 о  c  

» f? 7̂ “t  Я ? 5

5,54 /u7y/,tx85,3S
9.4 В 2.765 Па = 69,27 ,0,97 *-3,8 — 3.69 

4.S2 Пм1„=7й0.

0,97*  3,8 *  З . б З

М ^ - У Ш

*» i » v  ^  / .  P li  » e  /» » I / .

• Я 4 £

M.j= 128/78 & f * З х7$&о ~7»32 

2226

Cos'#-0.938 > /« .  v  г» и  С т  v  v ? /  С?

'  2*3,625 *  0,998 +  « < d » w
/, x 69.F++74Q+ 74/4 . 9.48.  
' 2*3, 625 * 0.398 *1* 4,x C,3S8“* 29,4 + 23 8  * 31,; м 128,78 */7.8  

Ur  'л« 4- / & £ .а в 6 т
«г *г*и,УУ'

При м&ис/н а я-
1 Усилия £ поясах сгп&олс! •ап<эрь/ 

о пре дел ены по <раомуле-,

п  -  м  j £ _  .
г  % co&f ^  4 co&i |

в е р т и к а л ь н ы х  н а г р у з о к  А /

*• У- ~
* $ е :





Р а  счет  у си ли й  8 раскосах cm бола опору
ПС 220' 5 тад/шца с/ 7 *

1
_ >)n ( nr) I

i ■
2080

1' § 0доз НО« Заза L \\ £ ~ 6,0 fif
55

к \ 
Ч j *

(m)
cosfi

1
........1

Ц  cosfi
l.............

ОТ ’
J n :T

дс « /,775м Мкр. (th\__ j: __kto
m 4Ш \; 6.58 JW 9.J] j  /,9 js s ] \j j $

§ & 3)5 г. оь 0,848 1: 6,3 0,757 ;Г ш  \0.5k 135
§ -*------ — --- -ч*-‘' •*----- - —........;i-Г—.— ,— -----кtJ I- J/6 9,8/9 ; 7.3 0,243 * /,?( 0.51 Z22

3 i 2,38 0,838 Г ~ Ы " 0,222 i56 ом 2,92
§
1

оэ
N 2,53 GtBS7 \~ 8,7 Q,W Щ 0,40 1,8 7

& < 5->■ J)' g 2,69 OMS f i i k OM  j (37 ом (77
1 - 3) w 2,86 0.857 9,81 0,18! j 127 0,33 J[ (.85

N3DS(rn-T



! Расчет усилий 6 раскосах ствола опоры П 220-5
___________продолжение _ таблицы л/ J

!
! ' on ( к.r)

r4___ j
Z08Q

§ I 
?,

^ | ОЗсзчач
§ \pac--G-

Sam
J "
M

cosfi OXcosJ) _A_ \l_ e- -  6.0н
& I сс£ 4 6 cosJji f r I OT

\рй\ S h } W
ИчЯ5о -J7 7 J * "H •<P (th)

§ Da 3.0k \ 0,857 <0M 0/7 a 0.51 | 157
2 t;g$ J)a 3,24 0.868 <{M Ш w 0.35 \ Щ 

0.32] US
**
£ 4 J){5 3M 0,857 48 0J5 i 1.06
§ Г ■J>u 3M :j ovs ill! 0,1k \---- \jO.98 ---—!-----

. 0301 ш
5- J)i5 3,89 j! 0,738 /2,3 cm \1 ( ё . ! U2

Усилия в раскосах опредслет па формуле • 

Р  = — лУ*£- - + __РЛ
4г?с<й/Э * itg-CQ$fl

So -  ваза на отметке приложений силы
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Расчет ycuAuit 6  раскосах ствола опоры пс 120-6
maSAM.wci а/ $

[ N 3 D 8 W t' 3 H



ни
жн

яя
 

гр
ат

 S 
| 

се
кц

ия
Ра счет усилий §  расколах с.т£ом опору (£-220-6 

________продолжение таблица

5 *  (W  S zoio
л \ £  =&о«

, Ъо -̂- -——— 1 т  i д я| Г
W j  /V ; ]  i-

" w " Я м  ~

т /  'I 4 8<щр\

м : » х . Ч-
л2  ̂№\_Щ

0.1 | 1,6 ! Д2'! Л-М

К,8 0,1 1̂,06\ 0,Ц
0J9 8 dJS | аЖ 
0,09 \u<\ 0J9

(Я
и\
1,1

Усилия § раскола >. исределень по формуле :

Т) -  _.J4*P- . , So So 
If £ ccs fi 4£co$p

(fa- Jaja на отметке арилакгная сцлы.

teo B irr ,43^ f



Расчет траверс

L траверса С  =  4 < 7 л /

о п а р  П С  2 1 0 ~ 5 .  
ПС 220~о и

ПУС 220-2

\
^ K h .

^ > Г

Ц95

1

3,-05
ko

If

-зж~~<м cos от

M p p O J I L  0.2S4 c o s f  =  0 ,9 6 9

MS =  РР5 _
2 t a ^  2*0.154 ~ и-зм



a) ikunic 8 поясе
Схема Л , Щ роисн га,4 о л еда 

$п*-2) 06т̂  (jn^t.257, Zjr~0{7,  ц* = ops* n-ejsS]
(? 7 р = 0, дт
ТС 0.2$Цп ~ 0,5]jг + 55jjt + 0.25 С та г-

- д г 0,5 *0,1 1- 0.5* 0,165 м 0,25 т. 53 -  o.5i г;
/  / «а °-52 х 3,05*.. 
^ 6 1 , 5 * 0 9 6 9

. 2 03* 3,05 
'* ' 1.9*0.969 (09 О 5,55 «0.53т,

Схема Ж , !У радом гало о еда 

$п ~ 0 7.9 т, Л г  =̂ 0,1 т], Отр -  о.Зт-

Z  G - 6,59Я+ Q5j!r 5-0,25 Grp. * 0,5*4.74 г  0.5 *о,4 + аЛ5ке,3^ 

- l x3a t 0,05 + о,070 « 2.5 г;

~
2.j>/ 3.05_
1,5 * 0,969 = Slit

б) Усилие S тяге

/Схема JI; Ы  район гололеда

^ п -  4 74 г ;  (jr  ~ # *г5 С го, 2 ^ г ;
£ £  ~ £ J r

г
и  г, -

1  £_х ___ . _
х д у т  Д

^  Зси лия в  р аск оса х  ни  к  ней грани
С хем а Ж , Ш район г о л о л е д а  
5п ~ 2. аз г ; Х^  а, 5 м, м аз - 2t as-* о,s~ i.a4 tmj

(05
"  *7,7“ 0,58- Z)/= SCL

0 ,6
(73 г-

№
-  (J5 г N3081 TN-Т  .

Лис,
Щ :



2. FlpaSepco £-6,0»]

Г " ^  . M .

п м с т

TM-TJ 2S 87



я )  Усилие /  поясе 
Су сна Ш; 111 рай си га /с  лед а)

&р ^1,05 т- ^г,--1,75т; р  = Q / т; р+-0./65т,(гтр=45

Z &  -Q25* go + 0 : 5 +  о,5рл +0,25&тр =
--0,26 х /,25 + £5* 0J -  0.25 * 05+0.5* О. /65 = 0.57т;

.Л57̂ 5,05__ 2,08*5,01 ^
и? 1,5*0,987 + и  \ 0.987 "

Ш  ■*- 5,6 '--- Z W -

С х е ц с  Ж ; S  район галоп од а ;  

jjn+ Ь,7кт, jjr - 0,1 г; &тр~а,5т;

ZQ = O.Ŝn+o.Ŝr+O.iS 9тр= 0.5*4,74 + 0.5*0,1+0.25*0,5 - 
= 2,8 7+ 0.05+0,125 +- 2.55 Т;

(J-= £55 * 5,05 
7 1,5*0.987

6 /  Усилие. 6  т яге

С ю на S  , /р район гололеда 

$п-  k 74т, oJ t, Б-iр=- 0,5т;

Z 6- «  1.55 т; о........ 2.55 * 5. с5 '-у./г:JT2 ~  Т5*Т987 у 0,958
^  ^ 1  раскоса х ниш ней граниС Х е т Ж ;  ш р а й о н  гол ол ед а  
on = 2,а8т ; X '= 0.755м:, Мин = 2,08*0.765- ',53т-

D Z' и
\Т

JJ1_ 
к 35
159
ТТ5~л г

2)TS = Шt * T

= 0.5Вт, Ж7̂ ~ Щ - = 2,44 т

-~о,58т;

■ U t

[ 0 8 1 ™ - - ,  з а -



Р о с  ч е т _р а с к о са  с  m Ьрла

опоры ОС 220' Ь а ПС 220-5

Схемой , /V pan On гололеда

а =  Ч С) А/
£ А
2лЛ 1

L  = i -
(г, . . ... .

Ah ~ ($н 
(̂ 2 5*2$, 0 г (си. лист 24-.,.. }

5,0 * 3,05 — к /̂ .
/л  -  ~J77J ~

Iff -0,9$ ^ 3.05м

ъг ~ 5,1
2CosJ. 2 < О. SA5 : 3.05 т

i) t -= 4 .^

У /
H i
Itk

Со = С -%■- 6,0— 0,35 ~ 5,05м-,
Лh -̂!,5м,

&-2(3-2“5, / г  С ОМ. о ост 2о. J
Г 5М̂ 5,$5 (Г, -

ж

2 * (,5

1ft
2 Cos В

= Г,

J.5____
~7iO,835~ --

N 3 D 8 I t h -t 3 1
JU/C.

7



/ jqcчет рас к ос об 8 секциях
с  II пояс пни 6% (л  ние. секции

дчя спор ПС 220-5 и ЛС223-6



У?СЧУ/1/ /nporgcmCl'lKU 
агюры /JC 220-5

J2L5°’2 _ 
/9 -0.2

Ч Г - * ё -

0.24 н;

-  0.1/75 CCS У -  0.9C3

а) Усилие. 8 парсе
Скена Ж\ М район гололеда, трос С- 70 
5т —!.5т, Цт —0,5(т, & гр —-0,2т;
М ^/,5*2,1 +-ЧЖ-ХС.7 — 3ta + о,!8 ^3,/Втн,

ML .т о,2 --QM5T,

// _  5J§..____ , Opes
u5~~ 2*7,9 i 0.90b X'oJoT 0,93 -o 0,13 = 

-1,06 т
n \lS.1 

ГП-Т ,J f tp



| 6) Усилия & раскосах
\

С К t/ча п/ ; IV район го дол еда,
S t ~ 15т, х ~ 0М н \ 5о-~агм

Ниъ -  1.5 * 0.26 -  0 36 7М 
Мкр - 1.5 * 0,7 ~ I 05 ти,

D  = /Vиз , Мко X
1 Г ~  2 fa * Т

п _  __озб _  1,05̂  g tk
M2o~ ’ z*Yj + 2 * а2 */,з 0./4 + ом ■=> 0.62 т

Л -
_£J<5_
U  0.65 2Х 0,2 7 0,65 иий + 0.97 =s Ц5т,

$ П ~
0.36 

2* 0.35 +  - Ш т ш  = М + М  231Т

N 3 0 8 1 ^
Л'Г7
Sol 87



Расчет трасостойки 
апарь/ ПС 220-6

Х  =
15 Л 0,2_ 
/,9-0.2 ■- 0,55 н;

t tj f -  -=-0.2/ CO&jf- 0,SIS

а) Усилие S шее

Сима. Ж', Ж р-н Голслрра; грее „С-70“
St -  /,5г; От = 0,5) т} ПтрР 0,3 т;

М  =-!.5х 0.5 + -у - f ор = 6.75 + О./З ~ 6,88 тм;

N3D8!tm-t3Tfor



I  Q ■- ML + 0,3 = 0.255 * 0.3 -- 0.535 T,

^5 ~ ' 2 *'l9 * 0,978 + «ITД5 78 ~ Ш  ■> 0,№-■ WSl,

5/  Ус и лиp $ раскосах.

Сима 1У , М район галоида 
О г  ̂ (.5 т, X ~ 0.53 н , §ог- 0,2м

М из. ^ (. 5 * 0, 53 0J ^
M.KD =• /,5 х ДУ :̂- 0,75 тн

■D - f j > ... + ■/Ч ко. хХ
"2  8'ах'К

Ots = 2*Тй ^
0,75 * 053 
Т  к $1*3,5 --- он -с 0.28  ̂0,39т

Л Й 8 
^ 1! 2х 2,5 +

0.75 х д53
- г т з с з т — О./б+СХ ^ 0.56т

п М  / 
J' г? " £* йб

0,75 к о.53 
Х'То.'1'yJS *=■ й25> 0.62 -  $57т,

т м  
T *T S F  •

0,75 к 0,53
‘ "Т*й**Ш *>. 042 /• Й05 ^ <47г,

Т) _ й*
^  -- ■ Тх 0.5 ■'

ату * ддз <*0,67+-766 -2,33 т,

N 3 D 8 U -T  ЗШЕ



Н асч ет  р асп о р ок  и диаф рагм  на  

о /р н е т а  х и т /ю  б ер с

s - ё  ( 1 ~ г )

с ' =  5п_ .
5 г >
к-¥-&'(г-4

Схема Ж . Ж район г  оно хода, (для опор ос 9.20-5 а 
, ' ' ас 220-6)
6п «  108 7, 7

/ • Верх няя тра 8 е ас а и ни ж няя С-- о, Ом;

а -  6 -1 9  м; d  -  2,68 м

«V- Щ - ■ ( * • ' -

C M  U L

К, = LlL  X Щ  X (i.Q - 1,9) -  о,S ir  

2 Средняя mpaSepca С т6,ом; 

с/ ~ 6~ (,9 м; d  = 2.68 М;

•V т i h r f w - t ' r )  -~276т;

-  /' Л'

- ' - - f i r  (W -1 9 )  ~!,мт;

#?

/г,- ЪС8
5

N 3 D 8 L -





2 , f/JpaSgpca @

Q ---2)55у2-~-51 Ы  слл лист 26 .. . J

<?2=
5,1 к S,05 
г x 1,5 =. 3,6 7; (?, = S,!t;

J2- 0,1 (ffj + 8.6 -5,i ]
? •' "4,6 t;

s h 0,5 (5J+- 8,6-SJ \ _ 
2 J ~ 2,0br

If м  (SJ+
8,6-SA
2

0,707 = 2,9/ f,

St ~ 5 j 4- ^ ULL = S,85 T
2 >



Схема Е ,  [у лабан г  о а о/, еда (для опоры ПС 220 ~6)

..r—

5'ъМ b,

Ж ? 7 \  7

< t x

йП

г ~ Cl CCl -
'Т(' I АП

* l - 9 L  
С 2

( (проборе a. С -р .он -,

G --2,5*2* $Pi ( см. лист I k  • )  

- 5,<т\

S = о,щ
S' ==■ o,3(r,tijj3j

К __ 03 <ft
cosJS

s  - t -

г  - 5-Ч*3Ж.
' lx  7,5

A, -  0.7 * 5.4 --3,58 r; S ' = 0,315J =■

.. 0,3 * S,i rjjfy* &
J/ ” fl~~7Q 7 ~ e 47

?. /TJpaSepca С  ̂ 6,0m 
6-255*2*5,h { см. лист 25. . J

~ o,7*8.5 ==-6.0l r t S*i ~ Q.3*№ 2„?£r;

2̂ =  - 2 M t; S 'M  SSt

N3081m-TuKw
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f/агр у-з ки нет одно цеп ну из томе ту тон ную углоёую опору ВА 220/сё. для горных pott/омоё ПУС 220 /

U
•/0о'?̂елпл/л/(?

Гдге/̂6/

<ii v
I?
$ >
1 I я 

J i ,Ч s <

5 Схепь,
с
J грузок 1/К

Pad*
нс/грузок

/ft РО/О OH . СОЛО Л €
л сс -за а I A c a -t o o

»c?cy
Г-70 A r  0-300

/Р joarwoH еол&лес.
ЛСО- 4oo

Ы ----------------- 1
0-70

49Sm 470.h 470m 435 m 4oom 4оом

et* 7/0 м 760m 760П 620m 570н 570о
&*$ ' ' 380м — 3 /0 м 'O M

* n Pc/C'T м t. fH Hoonar //ёно e Рас v*>m мое ■//■ЗДГ/ОГмуёчы? p ■ Э&е/я/пяь/е нормы’TXfpĤfP /7 Par не.тыьге Нормаг ясные
А7

Реганетнме
2>° /0° 2° /0* 2° 6° f? 2° 6* *70 8° О 2° <7° 2° /0° 2* /0 - 2° S* г* 3° .2" 8° 7° Ljel

7

i

Р$В*О&0&& <7 
л'<* оЬорб&нЫ 
с с£о8о8нь/
от гол-эл&Зс/
Semep мг$
пр о,
Одо Л р ОСн‘
г/Ос/£ёос&?

Ч „ N
«5^С* - к
К & СЬ ^сь N 
И ’•
, !**• ^ 

■С

4■W

Л Д&ёлечие ёетр&рс/ 
ippoACm/-'' ppc&wtsr, Я 775 726 A? 670 870 790 790 r,z 950 950 525 525 At 030 £3o 6J5 tss M TOO TWO 370 670 f.2 805 60S ш M e А€ 525 595

Ол

f

V?'

Ur 
7 Pn

its*

i

f"‘f r

Сосг<у€лРнэ<могЯ ёдоль /отзёерсы от тате— 
.чоя лреё’одо/, троса/ ъ 65 430 AS 80 560 f20 475 IS 150

"V..
620 60 250 AS во зга 65 340 AS PS 440 95 380 13 /25 495 \ 50 /95 АЗ 65 255

Сунн&рна/я мз/аизон-. гсгльмон но/гру.лпа 
бдоль г/ус/ёе/ос*>/

Рп
Рг 6/0 m s - 980 i430 ЗАО /265 - /87 /570 535 775 — 7/0 950 700 375 „ 845 /200 

----—
76S /050 — 330 /300 490 635 — 590 780

Вес* пролета/
прабобст, троса/ 9*

■fr 780 Ai 8iso //40 Ai AS’50 * 65 Af i>A0 630 Af 750 35S Af Э4б 350 AJ 385

S ес горлямд 
о’З оля m op о£ ■fr 90 Af AOO 90 11 AOO — — — 90 AI fOO 90 Af /СЮ —

-Г *

/7/0ободе* а трое 
не obop £с*ны
</^сё&5ЪЭнь/
От сололебся 
Зегрр метр с/£-
лен г>о<9 с 45° 
к оси гр&£ер<?

V *■
:% t ̂ 1г» С > V

£

«О1II + J

J t

\

Ft

IffГ D*

П

\

Давление ёе-оа но 
пролег пре/ ёь С?Оу rp ОС С/ *Ps €/5 5/5 At. 620 620 56o 560 A2 670 670 з?о 370 A2 4 45 445 450 450 1.2 s4o S4o 475 475 12 570 570 з/о 3/0 А2 370 370
Зрстаб’л ягешсгЯ ёдоль тра/ёерсь/ аг гДтемиЯ.
пр слада/ , г pacer Рг S5 270 AS 70 350 /оо 400 A3 /30 520 50 200 AS 65 26o 4o Ш f3 SO 270 SO sto AS /ОО 4/5 #о /50 АЗ 50 /35

Сумм сурн су Я поаяЗонт. 
ма/груз/с с* ё<дпль n>jocr£ejoc<o/

Pn
Pr 570 765 —  - 690 370 • 660 960 — BOO 1/90 420 570 - 5/0 705 490 660 — 590 810 555 795 — 670 985 350 460 — 420 565

вес паолетс/ 
проЗовс/, гросс/ f «

J j -
760 /,/ 860 HUo Af /2.50 55 Af 5i•o 688 Ai 750 855 ff 94а 350 А/ 385

Ь * У f>*fr
Sec -. гирл я мд

</Золяторо£ b 90 Ai AOO 90 Ai AOO — — — 90 Ai № 90 [ A,f 90 — *— —

/Г

:---

/7po£o6t& и
г-рос не* 
о$ор&с*нь/ и
/70<рь//по/
еололе’Вом  
Ветер нс/- | 
пр&£л<ен 
одолЬ оси ' 
rpc/Sepc \ 

1ч

I $  

* $

Г i
?-й

р г
р
ии

Pn

Pr
f

Дс/ё’лкм н С £егрс/ на/ 
пролег проёода/, 

трое о/ Я 635 63S Ab 690 690 645 645 1Л 905 905 670 670 a ; 940 940 660 660 /4 9?5 925 645 84s Ц 90S 90S 700 700 и 960 380

t-/»
Сэег-тУля/ои̂ &я ёдоль 
граёерсъ/ от гятеыц лраёо да/, троса/ Рг /30 650 /Л ASO 3/0 /75 625 /Л 245 975 / 0 0 485 14 /4o 570 f3o 650 /Л fPO 310 / 7 5 695 A4 245 97S /00 40S /А /40 570̂

/550pH  :

Сунмо/рмо/Р гарсузан 
геульнс/Я нагрузка/ 
ёдоль трс/ёлрсь/

Pn
Pr 765 /285 — A070 /600 820 A340 — A/50 /880 eso /075 — /080 /5/0 790 /3/0 — 80S f895 820 i34o — //50 /680 300 //05 — //20

1 1

вес пролете/ 
пр о£оЭсг, тр ос at

9"
J r .

780
. m o

А/
г о

660
2320

//i*0
/850

//
20

A250
2700

465
835

Ai
2,0

5>
/6

f0
70

6i
/5

so
30

Af
2p

750
3060

855
/520

Af
2{0

Э4о
3040

350
335

//
2,0

385
/270

у у M See гирлянд
</Золртцоо£ 1 9r 90 Ai AOO 90 A,A AOO — 90 1,i /00 90 Af /ОО — — —

М З Щ / т л - т З
"И
а



X 
Я

М
Ь/

Н а грузки  н а  о д н о ц е п н у ю  п р о м е н /у т о ч  н у ю  у з л о в у ю  о п о р у  З А  2 2 0 кё. для гор н ы х р а й о н о в  П УО  2 2 0 —/

§ Продул+иениг /пуЬлаиы а/ 9

Расчетные-
сх ены

ч
\ i
г > J 
15?5'{Ь
i 5 *

С кемь/

нагрузок
Род

нагрузок

A CO- 300 __  ACO-409 <7- 70 ACO-200
у—— — IZ-iPr* й он го.----

Аса- 4оо
■ е<дсх

fitem 495 M ... ... -------- ----47Q„ ________ -<>70 н 435 н 400м
С - S-J

ft/e 7Ю rt 760H ........  ̂ 7(;o 'm вГОн 4719 м ----- ------  4°° гг ,,- е 7/-»fraS 35*> н 33sOh . _ . — ЗМ-г .4 kj/9 - 97€>м--- .
НорнатчвнМ*. h Pbcveтные Норнагивнь/У.

/ 7 Pueveтнь/е верна,гивнос h Расчетные Нсрнигувн ые Ноопат ивныр /г //чЛи «и ». /AUA УАЗк2° to* no ro° 2° 8° /7 2* 6° ?° 2° ft 22 2° - /О0 ' 2° /о° по в*-' 2°
• су G 
8°

t fVM 7 л • 
2° 0°

/ JC.Tb< 
2°

r rrvjfK. J»e
Оборван один 
проход7 дам- 
, щий нои&ОлЬ —
и/и 6 озгибак?-
UJUL& им/
крутящий 
момент на 
one ОУ

•1

ъ
С
Р»оК» *-v Ь ’Г -J

L_
__

__
^

Составляю иц а а вдоль граверсь/ от тя те­ни я целого лроёо допроса.
Рп
Pr 55 275 io4 55 285 8a 330 1.04 85 340 30 /30 /,04 30 /35 40 210 т 40 220 65 260 1.04 70

6»
270 2S 95 1.04 25 too

Сссгавлякнцая вдоль траверсы or тям*енуй проводе/ пру обрыве.* Pne 25 /30 Ш 25 /35 35 /Фа /04 35 /45 — — — — — 25 130 щ 25 135 35 /4о Ш 35 /45 — — — — —  I
Составляющие jrp-ee от тя нения проводи при обрыве. Sc m o 1475 Ш /sto /535 1990 m o /,t>42080 2060 — * — — . — — /480 /475 /04 /540 /535 /990 /980 1.04 2080 2060 — — — — ■ ■—
Вес1 у> роле ту
проводу, тросу f*fr 760 1.1 660 /l4o 11 /250 bes a 5/0 680 11 750 855 // 94(Т 35(7 /./ 385
Sec гирлянд 
изолятор ой fr 30 // rex0 3<0 tf /<90 9й // /00 90 1.1 /ОО — — —

Обор йан 
один трос 
Провода не 
о5ор£&ны 
/Т) имение 
трое су рай но 
половине 
мук с уме/л 6 нога
тяже ни я.

С
с0
*Itw

fn

\
f»*fr

?ТО

№  
рр Л

Сое га вл я но сцсхй вдоль траверсы or Тймемия целого провода, гросса/. Pn 55 275 Ш 55 285 80 330 m 85 34o — — — — — 4о. 2/0 /.04 4о 220 65 260 /04 70 270 — — — • — —
Сагтавлрюихс/я вдоль траверсы юг г*н*енч9 тросе* на обрыве. Pro — — — — — — — — — — 25 do iOtf 25 2S — — — — — — — — — — 25 wo /04 25 105

\ф'
Сое г а/олРюсцо/ЯI гпр -се or тя/ненио тросе/при обрыве • Sr — — ' — • — — ' — — * — ■ — /440 УШ id, /500 m s — — — — — ■ — . — _ — — /440 /430 1.041500 m s

Ра
1

Sec пролету 
пр о во ду , /проса. b

Ът 7<?'O /1 860 t/4o a /250 465 11 5/0 его и 750 855 a э4о 3iso /// 365
f

Ь*Ь
вес гирлянд 
г/3 оля т срой. J' 90 /./ /ОО I 30 /,/ /0О — — — 90 11 100 90 и /ОО — — —

П о имеяанияг

/. &ые о mat центра тя/-не><~грсу траса - 31,7 м
Т/ормсх т а й н ы й  с к о р о с т н о й  н а п о р  ~ 1^0 кг)мг 

2  Д л я  схем  а в а р и й н о г о  р е ж и м а  ко эср ср и ц а ен т ы  

п  ̂ уО е гр  у з  к  и  р м н о н ч е н ы  н а  к о э с р с р и ц и  е н т  

с о ч е т а н и я  /6 s 0 ,3  ;  1, $ xQ.Qc 1,(74- ,

3, Р*7&кси м ильног? н а п р я ж е н и я  й  т р о с е  6  (2 и  н  районах 

гололеда ’йЗт о̂,* ~ £ г /н п г

-/ г /о  гч: уЗ Ки окриёлень* г? о значений  хратных 6 кг

_______  ■ | Я Щ 1



ш

tv

Расчет ны е

Слепы

Одержан один
npo& odi дак>-  
сций неги б оль­
ш и й  и зги ба/ю  - 
сц и й  или  к р у ­
т я щ и й  м ом ент  
на опору

Обор&ан один  
трос.
Лро&одс/ н е  
о&ор&аны 
Тянение по 
тросу р адно  
поладиме его
паксималб ного
тяжения

х S *

*1 ?
$ Н

*
<Эч

0
м

*>

$1
<>

*

ъ
С

Р
/
ft
40

Схем ы

н а гр узок

Ву

9г
f r

Ph

, * н Pho

М '1

* Н 1 P<>
9**fr 9n*fr

**ь\

Рп
u

V '  Pa

ру г \ I p ’frPn

In
1 i| 1 [ сес гирляно

Яр имеч&нияг
t Высота центра тяжести тросе/ — 3<7м

Н ор м а т и вн ы й  ск ор ост н ой  н а п е р  =  /,£2х 8 0 -  /Зйхг/м  *■

2. Вы сот а центра т яж ест и n p o SoSa  -  /7 ,9м
Нормативный ско р ост н о й  н а п о р  ty%~"/,/S*dO

CzeryC/tfi* н?'П, о a ~£$o*hr~T><i?£pCbt cm ггц?ць£->ч̂ е
-t i'.'QiO проб'одс/, rfiocex
C9cMci£* a f-o u-i or я СЭсихь 
n&ctfejaсб/ от т»нш*ыия
лпобоОс/ при оЬрыСе
С>c г н о с и и я  и тл -cv 
агл тятения прохода 

при об/а ь/Вё
S С<г Пропетс/ 
про&ойаг^ тросы
"рее гЦрлянЗГ 

us о/ттород
Составляющи Я Сёоль 
пос/Серсы or гя тения 
i+CAOiG ПроВодО/, Г/OOCCt 
Сое ГСГ&ЛЯ/ОсЦСГЯ ёсголь'
rpc/Версы от гниения 
то ос с/при обяыВе 
Сое гс/Влянущс/Я JL/np-ce 
с.п гяшения гросс*
- ои osjob/oe_____
dec пролета про-  
Вода/, троса

л  — *. _ А  . ?

3. Д ля  схем  а в а р и й н о го  р е н и н а  к о э с р е р и ц а е н т ь /
п еое  гр у з к и  у м н о ж е н ы  н а  /с о эу р у о и с ц и е н /п  сочет ания
Л г ^ О в - ,  Р 6 х О . в - < 0 Ь

4 /М а к с и м а л ь н о е  н а п р я ж ен и е  В* т р а с е  & i£f и  (_  
р а й о н а х  г о л о л е д а ,  Зо к г /м н г -

.5 / / а г п у з ы  огруглем ы  д о  з н а и ^ н и й  к р а т н ы х  Зкг

Н З ( / 8 1 т л - т з

,1uтг>
я a7



O'





Подсчет  изгиВан>ш,их ы ом ент оВ , Верт икальны х нагрузок  и  о п р е д е л е н и е  усили й  §  п о я с а х  стВола опоры П УС  720 -1
 ̂ " (В/'си ■*> Л су л/» 12

e/и ь+глха \?~
J, х&ЗЬ/

Г

з - з

ч219

в *-1.9*

с  г  (?(■>& I  , У регион доли Л >9 СУСУ

~ $ 1 г и 6 о г о ^ У  пс.менгг,ы  (,7 ,) "  '£ертикам,ньп>f
С Г error 3 е*, Ф регион гололеде/

Озёибого U^ue гном(г?• ?~г>ь.'/
Vi ы игру * о к. на \С<п £Vno-/ 

r.rroSoda // - трог гс o~<vryоу * ч-у.-с-
№>!_______j CHQ/ ĵ

нигруз/си
/7( г )

7т ын у ГК зс,/  ̂ ,wc*' ! л- проб ода и гг,рос Ll^P_ Ьетры ,<и контру киик олс/у 
л* // гг,рсг&>'ыр>ссг I r̂ p>а,Перес*t • // М .о.. ' W /

£ 5 * /£, 3 - У5, 5 ). /?, 9 4 .1 /2 ,4 5  = //, .7

/,$7*7, *^ /1 .1  i

f.S?*?x/7.€0= US
5 . € 6 - 28,S 5

I >%,« - 115x7.5- ' O il
v — L . _

г -г

$>11,6S 
&*3.Q5ot 

dopj -

/-/

7, 4

$ -4 , Op*

гс^ тО'Ээя

72/ у 7,85 ~ /.f$  

/№ X 3)3# ft ?<?# 

fa/J*0.3/)*/35 w 7 ̂  j

0$i* 1 ^0 ,5 /
/ 35*3-4.05 
0.2/5 » /6 ? r jv jt f

£,T6

3,63 *У<*У

38 674,2/91 g.06
---------- + “X ^  * -- i?.3r2* /9

38.6 7
866*10,25* 58.20

$.66 56,8?

г/э/
3,63 х /О 25- 37, 2 

/,49.x-4.2S* 8,4s>
$'&$ 6 7.S6

8.06
• 0.?l5*te?5-2?/

/агт

ft ~ 96,87+67.56 . /0.27
' “ -----—  + r— r: r ̂ £7 -*■ £55 t*£A 55 r2*305x0.938 4*0,3$#'

96,37
S66* 265 *43.20
5,66 1b 0*07

67,56
5,62у7.65- 43.0 
2,24*1.3 = 2.32

Ш?
t ?fS *?,£$• <6$

из. *8
//.s2

u, -  .Н0.Я7И/З.ЧЯ tl$? 
f 2*4,0x0.338 + /4x0,338 z + 2 9 6  *34,7&r

0*71 у /6,5 * К б  
1/3 *7, /*#,4 
/19*2x0,60x1,6

4.27 /1„*?/.S

М ^ Ш ;? . 5̂ 0.У2
3/62

If гт\/Рс*&ег&сог 
. M  w '

(7.75 x /2 .1 (5 - 9 ,3 5  
0 .2 /x 7. 8 5  -  /6 5  

'9 ,5 7 *3 ,9 8  -  6 ,25  
{&,/&* A, 3/;*/. $S* 0,68  
0.19

,3,03 flvu,,-; 7, 93

0.75 у/7.4S «■ 9. 3S 
0.32 * 7.8S* 2,s2 
/, S 7 *  З .эв -  G,2C . 

[o.29*a W)x/,3S -  0.99

3.37 77wj, * /&.//

Зергр и*их,ьньн> 
на<иузги 

( г / г )

С rr>HQfj?t О с ’уиор--ёрполеас*
’ЖХа5Uч?o - iие HOmeH’-tS 
Опт* нагруЗ ох сну 
г\г,аВс'9с* <г хп/рос /*],< у 
а гг, 6 с rr.pcx хлу 
c-uHcaitm.Kẑ  j^  Опоры
Maut-xU*i____________________

a .s f* t -- o .s /  
/;3£ * 5 -  4.CS 
й.Ж * 16.3-3.50

6,06

., 3t.62+f?J3* W L .— 1
°3= 2*1.3

8,06 ■2 /8 ,1 * 2,0 * 20. /т

3/.62
4,27*10.25* 43.30

4, 27 75,52

17.93
3,05*10,25= 3/1 
1,59* 4,26 с  G.7S

/311
3.37 х /0.2Sc. 34,6 
/,53 У 4, 2S* 6,75

4,62 5S.76 496 60,46

в 06
0.2/5 х,П 25-- 2,21

/0.27

7/ - ?S.52+SS,78±Jb 4 *  . , + 3 / ?5 + *  -  v* *>п
^ Т з ,0 5 *  0588  *  4*0.988 3* '?S ̂ <Й5'5 * 33' * °  Г

, 7J.SZ
4.27*7,65^32.60.

9.Z7 /08,12

55,78
4,62*7.65 z 3sf4 
1,7'#*/.$*■ 2,3

5,42 93,48

60,46
456 *7,6S* 38,00  
/78* КЗ = 2.$

6,74 1ро,?в

19,27
0,2/5*7.65* К, €5

n o t

/, - 708,12 * 9 3 , ц. JldfJL -  п #
h>/ ~ 2x4 ,0 * О. ^  4*0.998 3 ' " °  ~ 4<Z&£г

1,55 х /£,3 = 25.3

1,88* 7.1 я /3.4 

1.88*2* 9,69*2,34

7,15 /%=41,04
.. 7/53 , -с
М*г„ ~ ytg ~ 5> а5
Пни - 408*7,5 = 306

?<Zj3

8 ?£>гпак<УАЬныё 
но/грузхеи 

G fr)

2 36*1^2.36 I

4.08*3-/2,24 

7.2/5*16,3 -3.S0

/ 8,1

^  ■ Ц ■ +  - р г =W H S - -
‘ -= 24,5 г

76.13
7.19* /0,25* 73,6

7, /9 149/7 Э

Mw = = М,14,8

12.1

0,2/5*/О.?$-2.21

20.31

н „ -J63JUL_ + с26.8*31=
е 2x3,05x09$# 4*0.138 =3/ д

/63,89
7 .1 9  г 7 ,6 5 - 55, О
7,/Э 218.83

^■г-тт'-ПВ
242,49

20.31
02/5*7,65-1^5

2/36

Ц г ■ --f- / * -■£ z 30.4+5,5*
* 2*4*0.298 4x0,Ж  -35,9

П р и м  e ^oLtiu^;

1. У си А и/г в пояса* asngoccx

о п о р ы  о п р ^ с /^ л е н ы - по  

с р о р п у л е :

S / 7 . &  &—г
U  ' р  g  C o $ f  ^ 4 ? * * ]Г



Подсчет  изсиБающих r-то центов, Вертикальных нагрузок  и о п р ед ел ен и е  у с и л и й  §  поясах отболи опоры ПУС220-2

Сечения,
CxCAto JT; Ь рыОон гололейс* ; <U- - f __________ _ | Схеме/ X е* ;  '1У рс/а о н  eo/o/i e*5><u d =8 ° /Псубук/и** V  14

Схеме/ 7Г'_ /X ne/fjOH, вл\лг,леРг*>. U г Я°
С/згибсурск-цие мОмсмты ( тм) Sep г и л а ль нь/е \I L/зг и 6 сухо и^ие м о м е н т ы (  Tff) 8epm и а ильньт 

нагрузки
Уггабснои^ие номентр/ 
or нс/груган нс/ пробойut 
и трос 21 „ U от Ветре/

* ^ ■ У - - ■

Отметки О/Т) мол ip У <зо к ни 
пребенда 1/ трос 

Му .

От В> стрел не* нагрузки От нагрузок ни 
пробой с/ а трос

От белпрсы нс/ КоН^грукцино, опоры
S tpruK UA ЬНЫ€ 
Нагрузки

и ЬоЗЫ
ОПО/Ыэ/ М*/н О  ( г ) // грагберсс

/7 MS„ . __ _
X трыберсе

МЖ/L.....
G  (т) но/ нонстру к цин? опо­

ры  (тм) G f r )

<7 2£,4 м

7, 88 »/^S‘ /4.2> 
/58 * 2*?./ = 22,5 
/,58*2*0.60 =2,0

4,01x12.5 = 12.6 
(C,H+-0,?l) *7.9*3.00
(0,23 +О,Зч) *1.4 = 0. SO 
238*4.0 *8,7

0,3&S * 1= 0,38S 
/04x4= 4./6 
0,2/S х/б,3 = 35,0

б ess*/б,з= to,7 
l?/*2*7./= t7.2 
12/*2x0.60= /.5

0.8/х/2.5* /О,/
(О,/У v 0,24) X 7,9 = 3.0 
(4,23 +0,39)х/А *0.80 
1.75 *4, 0 * 7,0

о.г/х/,г,5 = /о,/
{С.го+0,3so)*7,9 Г 4,3S 
fa&ZS +0, V*s)x/,4 - / /5 
/,?S X 4.0 = 7,0

0,335 x/-0,S8S
1.04x4 = 4,/6
0.2 IS x/6,3 = 3,50

/,4S «/63= 23.6
/.89*2x7,1- 26.9
/,89x2*0.60 -2.34 
9,01 //// = 52,84

2.385*1=2,385 
4.08*4 = 16.32 
0,2/5*16.3-3,50

б’- /Эм
7» ?V /Уу/ “чЗо#0

4. *4 /1и„ = 25, / 8.05 \s.sa м „ - -ш ь
з,5/ н м„ .га 9 3,92 //*/, = 22, S8 6,05

М  . 95,/ _ s t
П * “ -  м  - s -

22,21

,, _ 38,3 *25,/ . 3,05 _____
U v -  • ? у р9 +  4 <6*8 * 20 / -  18,6 г tfv * +- * /9,2+ 2,0/= 2/ 2/ T Uuo liJ A C li l  + l L . i l -is,2+5,55=20.757 

2x/,9 4

в -з

33,8
7.20*6,5* 46.8 
t.S8* 060 *2.0

2S,i
У,/У* S, S* 26,3 

'0.//S * 0,20) х /А -.0,44

30S
/,04x2*2.03
o.2/s*as*/,4o

29.4
$.50x6.5= 35,7 
Ш *2*0 .60=/5

20,9
3,s/x 6.5= ггр  
fa//s+ б. го) к /Л -0,44

22.58
3,92x 6S = 2S.S 
(0.17*0,29o)x 1.4-0,65 
f*2S e АЗЗ

8.05
/04*2= 2.08 

6,215x6.5=/, 40

52.84
9.0/ * 6,S= S8.6 
/89x2*0.60=2.34 
/2,79~ fit,=03,78

22,21
4,08*2 = 8.16 
0.215*6.5= /,4о

Pi *71*
4219 /азе м „*зъе

/ 6/ у 2,6 = 4,/о 
6,065 /1у„-56.62

//.S3 %9Z t1„=66,6 1,28 х 2,6 — л>33
5, И Ми„ = 77.47 5.66 11h± r 52,06 //53 M . 56.62. ,/3 

M */,r 1/,S
of, 7у

$>* /  Эм / j - 87,6* 56-62 1 __//• 53. ._ _ то к, . <у с с  ̂/.л, оо_ 66.6uVS.V7 +SO.06 . //. 53_ _ 43,f+Z88 =45,98 //3,78+//.8 3/74 3.0+7,92= 4 0,3 2rw3 - 2*i,9 ^ ~-*э,и ’■сос - ни, О с Г
* * - Ы 9  + * ' UA- гн .з  <, -3

2-2
в?,б 56.62

6.065 я/0.?$* 82*2
//.S3

0,?/S *10 25* 2,2/
47,47

5,1/х/0,25= 32,5
52.C6

S.66x/0,2S = 58.1
/1,5$

0.2/S *9,25* 2,2/

/13,78
/2.79 x/0. 25-' /3/0

3/74
0.21S*10.25 =2.2/

/б, 36 */0,25*/06,0 0,27 х У. 25 - 3 65 192* /0,75= 8 /4 1,8 х У, 25 = 7,65 1.8 * У.25= 7.65 ~7Е тэ Д--?Н7« 33.95
V //,65 м 

С - 3,05 м 

С O ff- 0,338

/0,36 193, Ь 8.335 MWfp/28.47
/3.74 7.92 My=448,0 6,9/ 71iv„~/07.62 7.V6 MWl=//7.81

/3,74

^ -------Л, /83. 6 + /28.47 /3.74 sup.n + /07,62+ //7.8/ , /9,74 „  .i w e m .  -  4 & * ,
С *~ 2 x3.es>0.398 * 4X0338 ° Л , Г U*~ 2x3.05x0,998 ^  4*0,998 = £ / ? + 3;45* 646S r " 2x3,OS x0.998 4*6938 - 53.72т

/-/

v 4,Cm  
С - 4, (Хм

/93.6
/0,36x7.65 х 73. 2

/28,47

8335*7.65 -63,8
/3.74

0,2/5*7.65= /, 6 4
/48,0

7,92x765= 60,7

107,62
6.9/ х 7.65* S2.9

1/7,8/
7, У6x7.65= 57.0

/3.74
0.2/S *7,6S*/.64

244,78
/2.79x7.65 = 97.7

33.95
0.2/S x? 65= /64,

256*1.3 = 3,3 0,40*1,3=8,65 2,0 Ух / 3 - 2.65 ~/27$ /1,^342.48 35,59
/0,36 М„ =272,8 <0.895 Ли ,,-/95.6? /5.38 7,92 Sf# *2982 6.9S MwiH /63,17 9.5 Mw2 = 177.46 1538 к/ , /95,57 

'  4,8

ему *4998 ч? /s.3S 1 ,, . 208, 7+ /63. /74 /77,46 _l. /5.38 +Czfrn-i7‘7^ sz*
U'~  2x9,0*0,938 1 4x0,998 Г |1 W<- Z *+ a *Q ,9 9 S  4*0.938 = b '-'O T3 .V S s  7KOr u > 2 */.0*0,938 4x0.998 -  5a

П р и м в у ё о /н и е г

Уси ли я  & Л о Я С СУ у ст&а/чс/
o n o p u f  опре>д<?л ewe/ по

U =

с р о р м У ^ е ■
£  м

?  g  С о ? у
~h

4 cosy '

ЮШту-гЗ..............



Л с --с  у с  су- 7 ‘‘У  с '  yc*c -'ccrecy>: <r re;- Jbs?(? £t^^/=*6/ / '? y f  e? cu ~ S

/Vosfsib и& ~̂‘

f t

1<§ Ъ

1
1 4

1-----
1/  7 r /fj 4v’•P

- b

x.—
Ч j/iO/lu? F  .^f/rorcr.Z' 0  r j

V * 6 *5 £
itepe/?e ~ 
«у 5cf*a -
uyjrt?
ГЦ-7&

0. ..

Озп/Зс -
+е*4 1 /о’,че/̂ £^г
/7с/з

/fpyr̂ UJ
,-YCfff*rr £\J

Ла
£
ЧV

* * „ fH '
а . Им*, г 7 «>• -tyf

гссг£

д *  =
/?*/>

vcos-̂ s

Д *

-Д ‘+ А ’

\ it ' £3 0.7$$ <9 — 0,79 /579 — 0 ,0 / 0,73 0 ,6 /

J )im 77 19 a $$9 г, o s — 7(0 797/ -— 9,37 o j  г  : 7 79 г, о /

: Jb 3 7
4 9 a $3$ г о / — /9,9 7,97/ -— - 5J7 0,98 209 207^ __

fff
8 . 0 0,80/ г о / /С.З /9S 7,699 9JS 0, Ос г, за <??«? '

i r 77 8.2 0,939 г, o s a s 79,9 7,97/ 0,37 7,3? о.оо 2 /8 г, 98

D7

97

к $99

0,939

o.sys

г ,о /

г о /

/9,0

/9,9

79,9

/99

7,99/

7,999

0,02

9,07

7,95

8,59

Г 0 ,3 /

0,30

/.96

/$ е

г, з о  

г, /  о -
F 879 a$s? г. о / г г ,6 79,9 ,,7 /V ~0~9 ~ / о г 0,32 /99 / 9 /

d * F 8J99 0,99/ г,о$ г/,о /9,6 i f 96' 0,50 70,0 0,30 ' /99 / / 9

Dfc it̂
. i l l . 0,/SO г,о$ г /9 79,9 / 7 3  г 0,97 70,9 0.87 <03 /7 0

3v J£ 3 j9 0,297 г,о / 33,0 79,9 7770 0,90 //9 0,55 /.39 /5 2

Л г  :F 3.50 0 /97 г ,о / J7,г 79,9 (770 0.93 78.3 0,20 /26

Л * Ш %#o 0.279 г,09 07.2 f9,6 /790 099 73.3 о .г г /7 7 7,39

Л /■-̂*- - F q r 0,99/ Р,0/ 00.7 / * * /7 /г 0,97 70,9 0,2/ /0 7 /  г /
Л г F 9 .3 9 0,97$ г о / 09.3 75,9 (9 3 8 0,53 70,г о. г  7

- - "
7 09 (3

J * r
~i- •* < i 0,939 3 09 77,99 — i f 7 f — — 7,00 — /0 9

Л г / r 7Л 0,939 /  7 / 08,/ о — /6 7 / , _ — 2,00 — г.оО

Л б r 49 $ $ 9 / 77. 70 379,90 — f, 762- i з .го — /39 — 7.37

$37 f 437 0,9/2 77. 90 £09,30 — /9 3 8 3,oг — ~~ >/г — 7,59

t $ r = e , e > s t
тм  T



/^ c /o v em  усоу?/уи /И ос&эс г /г /У о  3Cf a/702>£>/ /7  УО 3 8 3 -2 ?
/7?сГ*Г/7С/ЦСГ J b

■4у £ Ti
*ч* М/Г/Э&эгги 2 f  rj 6 fr/rj <4 4 v Уа/ж/р У ,£>&£■/«■ onra- r r/ \

< V V £ 1 & ^ 60SJ3
t'US’ff

4

OsruO /fy>yr#OJ § ■s
*

„• 1 -^V : n *>_ /7*8
13* 4 <5 $ 1 6</J /7лр L % ^ 4 Д 9<rofj3 * ~ V/sOPp

T>J/f fr 79

!Se!j 4 /,6 — О. 76 7.676 — 5,0 0, 78 0,73 0, 6/
Зг U 4.3 a as 9 £C8 T“ 7/7 7. 6?8 — 6,37 0, 62 7.73 2. *7/
D* Ш <3 ’ £ 839 67.8 — 76,6 7.672 — 637 0~62 ; 2.V5 3, 07

■ 3/ if PQ . 0, 878 P.08 /7,3 76,6 7.696 4 682 572 0,30 2.30 p 60
fs Hr p'a 0. 839 8.08 80.0 /6,6 7.678 0, 662 7.37 0, 89 8.78 2. V?

if ay 6 883 8.08 8 P.9 /6.6 7 662 O, 622 7,96 0,82 7. 96 2. 2'/
JV Ж ays; 6,8 VS *608 86,0 76,6 7.696 0, 522 2,66 0,26 7,80 8. 06

v Js Щ P, 75. 0,867 P.08 PS. / 76,6 7,777 0,676 2 72, O, 23 7.66 7, 29
2s m ay5 ■ 6,878 ■ 8 08 . 3p6 766 7.696 0,673 70,0 0, 82 7,66 7 73
3* Й 3t /5 6,666 роз 36,0 76,6 7.732 0,692 70,9 О, 80 /43 7,63
J>* Ж 3,3г ' £867 P.08 t 39.6 76,6 7.77V O, 72 77,6 0, 79 7. 36 7 65
J)ti Ж 3,6 6,867 p03 73, 7 766 7 777 0, 772 _ 76,3 0,72 78? /V6
Df> £ 3.S 0,876 8 0 8 V7,7 . /6,6 7750 O, 763 73. 3 O, 76 7 / 7  * /3~3
J//V Ж р/. O, 89/ 8 08 6/7 /6,6 /722 O. 762 7 V, 6 0 76 <07 7, 28
2Vr JL V35 ' 0,8/9 P.oS 67,0 76,6 7.632 0,20 ___Ъ Ц  _ ~7 ~86

r <9 . 4/irL _J,99__ / 7, /8 7,672 — .— 7,67 — 76/
Z?2V i <9 0,839 /7,2 63, 2 — 7.672 IT”" — 3.39 ЗУЗ
J>2ST £_ /3 __ £839 /6.26 778,6 — 7.678 — */,28 — 4,22

Zj£* r P.0 0,878 /3. 86 763.8 — /.696 50 — 7.29 — 7 3 4
_Л*7 r 2,2 .-jO, 839  ̂jZ8S~] 7860 z~ /,672 _ m 7,79__ — /79

3zs ( ?y _ ^6 889 76,86, 807.3 — /662 6,28 — 7.70 7, Ô
‘ 2PS r ?уб_^ ^0,842 76,86 8.38,2 — 7.596 6,66 — 7,62 — 7, H F ~

$30 r £79 0,867 78,06 862.6 — 7.779 .6,72 — 7.28 — 7 32
tor £ £99 0,878 , 78,06 826.6 — 7.696 5,97 — 7.77 — /77
2* г 7 3,f9 0,866 /8,06 376, 7 —- 7, 73Z A /f —  t 763 —. / 63
2*з / 3,39 0,86? _Jfo£_ 378,0 — 7.777 6,36 7.66 7  56
2*y г 3,6 0,86? 78,06 709,6 — 7,777 6,93 F 728 7,22
Z>35 T 3,8 78,06 776,0 — 7, 7 SO 7,75 707 — 707
2>*< t V / 0,99/ 80,36 — < 7££ 7,79 - 7,62__ 7,63
Dj? F 'ПЗУ 0,8/9 * 2636 637,7 < 632 7.6 — 7,63 --

ii,‘

43(1BU3
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Расчет траверс
I  т р а в е р с а  f ~  3 , 5 м  ; р а я  о п о р  в У С  2 Z 0 - i ' j Н У С 220

а JLPL 
2 * Ч(

M S  
а. ш 0,69 м

N3081



q)  У си л и е  8  п о я се . Схем а ж , М р -г  « "  - 2 °  Прободт-4о
Sn = 2.Q8i ^/7-  f,25 г, Qr- о,/у (j rp~ 0,25x // = 0̂ 28г 
?rr 0J5* </ = <f *65т

E G  =  о, 75 + 05 у г + 0.5р -*0,25 Grp =

■*0,25 * !,15 + 0.5 *3 J + 0 .5  х 0,/S5 + 0,25* 0 ,2 8 -0 ,5 t r

Lpl.5i55_/I A H  x 4,55 
8 ~ ’ '/,5*0„Ш В Т 8 .Ш  “  ш + s.st

Шр r  oi-~-8° ПроЬдЯСО- Ш. Трое с -70,
/ / 7  '■ M 7 f r  ~ (Ur Pn^ / J9 r
2L(?^ 0,5 у  nr- 0 .5  p  r-0,15 G Tp= OJ* 3,93+ 0.5*0,t-‘ 0,25'4>.t8*2.<t~

Ц __ Iff * -Ш_ , Ш  
# * Щ  ~гТоШ " = " й:76'7!^г

Я) Усилие 8  ippre. Схема r  , i F / j r
>'/7 -  5.Я*r  ;  t r ~ 0 . f r ,  Grp -- 0,28.r, 2,49 +,
ST = - Ш 2 М В ___

3 45 * 0J/4t e,949 ~&SSrP) f
°J Усилия § раскосах ни/е.не-j грани

схема м , d - 2 * : 5л -  2,08т J  ■= 0,69 м
М  - 2,08 t о.69 = fJJrм

- U L .
5.55

— Ш
2.0

_ Ш  
0,35

~0,4т

=• 012т

- Ш т

Л/=
«ЛГ “





й> lJcu/,ue 6 поясе. Схема ж; м> р.г 2’ ЛроЬЗь лшо
трос с- "с

S o  = 2,03т 1 .25т yr --DJT СгР - 0,23*1.1 - 0.28

р  --OJS * и  = О, /65т

1C--- 0.25 х 1 15 + 0,5 х 0,1 +0.5 *0,165-0,2.5*0,26--* 0.5!г

/ /  _  С:5<Х6,£5 2.00x6.55 _ _ „ ,  _____
8+9 1,5 *0,99с " + 1.9 Х О. 992 ~ 22-5 + 1 35 = 9.6т

Схема I  ш Р-Г с{+=Юг ЯраЗвЭ ЯСО-1с о, трас с-го
р~ -3 .58т $ г ~ 0 ,1 т  Рп - (89 т
Z ( r ~  0.5 X5J 3 т  0,5x0,1 +- 0,25ХРЛЗ ~ 2 J ir.

//_ 2,11 X 6,55 . 2,09
3~ 1,5 х 0,092 " 2* 0,592 ~ 83-е 0,35 - 10,15т.

б)Усилие 5 тяге Схема Ж', JVp.r.

Р  *■ 3.9St  f r  =-0. !т Стр'-х 0,2St, Z C  -  2,89т

Sr, =  J J L U - SL______/* l,5xo,SS5 xa.33l' ~ 88т

§ ) Усилия 6 элементах боковой

Схема Л; Е  Р г
N  -  2, И х 3,36 =- 7.1гц

Р . - Г Ы -

грани

58
. / Г2~Г. О— ... 7< f

l2~ 4'Z г; о  _ _7JL

Рм = j j  =■ з.0т; 

C' = ~ST = Mr-

p -  EL.
r5 ~~ COS 4o° 0707 -3,Qt

Cy
у  Усилия 6  р аскосах  ни т ей  -грани

S,( iM

Схема Ж ; ей« о°; So = 1087
м  = 2,08 х ,0,99 =* 2.0 В ТН

Ш  
и  ~ 0,{}$ г; 4 - Ю6

3,0 ■ = 0.69т

4 -
2,06 
1рГ  ’ а / г ; 4 - 2,06 

оМ '- = 1£1т

4 е - 2,06
07 -  2,9$т

Z  ~  0,99,ч

N308Itm~t 3
Го С 7
ScЮ



Рас-/cm рдскасоЬ стбсла опоры ПУС 220-1, 
'ПУС ‘2~ при па д 'ВссТе ~ о9нри_Ж££У™-

С-Хема Ж Ж район гололеда
а _

Ж

V ТраЗерен £= 5,5 н
Л .& . р = р.

<*> ь *  . ад. с2 йЛ
& h — IS ы & — 8,08т

V  Z *  7,5 ~ 61 т

2>2( = --^L- - 6,2
2eosp lx  оj 88 

'll Трабера б -  7.5н 

75— 0.95 = 5.55м 
A h * i,$.M (г - 4,08т 

Q = J ,  Од *<6.55 _

; 5,5 -  0 .95* 5.SSм

= 3,93 т.

J9zi

I * 7.5 
8,9

2 * 0.788

8.9 т 

5,65т

Я З ЛУСТ
Si\g;



Расчет трасостоОки опор ЛУС 220-1,

Схема Fv- ш  р -н  

J r  =  (5 т; ~ о,51т :
Pi ~ /,5 -7,6 +■ -Ц- х 0,5 
L (r  ~ Ц 1 +0.4 *  0.65 т

гололеда ■ трос С-70] о( = 20 
Стр =  о,4т

-  И, 0 + О J 2 -  //, 52 тм

[ЫЗП8*.тн-т 3
лисп

Ж



- =Д O t + Q /б = А 2 т/ (  „ У -5 1  а 6 3
6 J 2 x 1 , 9 x 0 , 9 9 4  4 x0 .9 9 4

S/ У с и л и я  б  р а с к о с а х

С х е м а  [ у  * Ж  р а й о н  г о м л е д а

S r  1 5  т , Ol ^D.SQh  в о -  0,2 н  .

М и г -  15 * 0.89 = 1,34 гм; М к р  ^  (5 х о р - 0.15
0 ) M u i  . Н к р х ОС.
JJ - - J J - -  <- - ^ - г г  >

ъ « Ш __+  ш и ш . - ,  ^ п ,  ^  o n - о З 5 г
M 4i 1 X 6 . 7  2*0,2.х6.7 П'' ' J* “ Л
П - 7,34 . 0.75 * 0 №  _ „■̂42 2*5,8 2*0.2*58 ~ OJt,-*- 0,l9 - 0 41т

Л,. 2,38

чЭ 2х 55
, 0,75*0.89__л , 7?7_ „

+  * Л ,6  * 4 5  ~  ° , '5  +  0 3 / ~  В .01Т2

Э и ?
0 4 075*0,89
Т * Ш  +  2* 0,2*3.65 *  а *6  - 9 , 6 5 7

Г. _ 7,34 . 0,75*0.89
2*2.45 +  2 * 0 ,2 * 1 4 5  ~  9 2 8  0,68 0,9ст

0,75* 0.89 „,п , „ п г _77_ 7,34 .
Щ в 1 4 J 5

З У < Ж ~
- Ш .  + .

2*0,9

Л 48 = ш  , 
2*0,6

0,75*0.89

2 * 0 , 2 * 0 8

ИЗОЖти-тЗ®



Расчет_распарак и диафрагм на _зт метках 
",mocJepc апсГры _n jc  lio^.L

а s - $ u t ~ z )1 /

'On

25

J ĵ L

K~ ’¥ '£ r - d - a,

Схема Ж;  Ж район голо я едя, 
Sn - 2.08r

Верхняя и нижняя традерсш д-5.5н 
d = «У- /,9Hj Ы- 2,68м j

(0 ,5- d f )  = 2А9тС — 2,05 
2 */,9

s fr
к, -

--у̂ - = Шт

2 .Средняя mpaSepca 2  ̂7.5 м 
а = 6 = <г9н , d  ~ 2,63м

ъ -  -Ш г (к  -  -2-} --м г
С£ - ■ = {,о4т

fa =-. M L  х (7,5-■ /,9/ -  2J7т

ISOS)
„ей

тм-т3ш



j Схема M l 1У paiivH гололеда.. Ooopv ft9C 220-2.

4Л

c-

0, V 1Sib !
~ЖУ г(

St,2 I

а,
г \0

St. 2 = 0.7(6, + & T -)
*) t,2 =• 0,3 (fn+ '-T-JlL . ) t < j j l

К - О-3 (s, + -

$3.4 ~ 6, +

COSJ
&z-Cl
2

/■Верхняя и нижняя траёерсы (£-4.он:, P'-s,5n)
& = i o i г :  6, ^ Л Р А ^ ш  = 4{5т
г  -  iDS *4.5?
* t -  • Vi 1.5 = ^ Г

S, =  o j  (4  гб *  Щ Л Л )  ^ 374т

J /  = 0.3  ̂1ST

к  -  =орт
£3~ 4.ВЗ Л й - =fsltT

N308lm-r: Же-
Щ



3. Средняя траверса, (С~-~о.Он С'---7.0н)

G* Шт р -  =6,85
Г log К 6,55 

г> Г.5 -6.9т

J z -  0.7 (6.85 , 3,9-6,35 6 ----^------ ^ J г

<5'2 =  0.3 (6.55 +  ) x f -  2.36Т

Кг -  ^
а 7£?7

S j — 6,85 + - -  7 . Й ,

Опара /7 УС 210-1

1- Нткняъ mpoSepca (6  =■5>5n t  - 7,5/^

Jj • «7 f4f+ —--p ^ j =s,3,

s '~  0.3 (6.2 + x <= 2.27T

<$4 *  <5,4 +
a -6.2 * 7,55 t

2. Зерхняя траверса С = 55̂
о kog ■ kSSb3 - — у,-Г5--
Расчет выполни A : Цеотлин 
pQtytm ЯроЗерил: WakapcGe N3D8!th-t3

”/?£/(
Ж
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o
o
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/7С 2 2 0 - 7









З & д о  н о е  для p o c v e /n a  o n o p s / /7С 2  2 П ~ ¥  на s 4 & "  *  - 2

’ л о s?<? (ра
Г71аблцца Я 17

2°СЧ£/7Ьрх, K'SCfiTC/e хора* rspi/cr. о •торь Pсеру3/CIS #o oao,ay Проба? /?С0- sfca трос С -70; I f  Zi
3£p3*we>

ние
Pcŝ ejoppemt ¥t'<rs?&>S<7* 

Jacve*ue
£>баэк4*гр-

/'t/е Рр5/гермосупб Pxe» a 7/fJ 
в&ыр сле/а

Cxdma /ПН  
Зе/rrp/t сора За

схем 2
PoXoxegh /./,?? ер

ехеба.

C.TS/*ct J7 p j  
isc/>6/g 2epx//o.  

tc S'pagcOsr
CsfiArsL 2  2г) | 
Одраё лреёогс \

A^ssiP'и Р  ллл^ Л и м

| Ске*а м /з ) 
i GOcvS jeScso
AJ/j

Oxd̂a jjs 
й£ры& троса-

а €& /200 Pg fif 4S20 -4220 ■цге 0 0_ a О
d — * — 700 &i *s/m 2,02 -  г,ог ц& О 0 a 0
de J— '■*— /Ш Pr Ш -/,33 2,66 О 0 о о
{ *— -*— iso Га xr о о О о :о$с о о
Tip — 'V— ШС. nl — / — . О 0 О a 0

-■■ ■.—  1..,____

20/0 п
И — * * — tsso rt -— / — ej 0 О zoso о 0 "

V

/ 1

ho. — 'Л1— ’ 070 ... aL. 4— к — o 0 0 О о a “
О

ЗОУО
h. — 4G5 г г о 0 О с 0 о  “
В * f t p V -te* rt ------ //— 0 0 о о 0 c

О

F *e* Its л * n 0 0 о й 0 s
о

Ft — h— /,62 Гг — 0 а 0 о а о
о

fs 3,36 № kr*M 472,3 30* n ^ t/s * -,4f3/Sx/gV 0 0 о _̂______ о

'&> XfCM1 it/so*.
& _

—  V — ■ ц г -/о * Ш / о * /S3 'О* 23S’/CV 8-70* SS,i /ey
*7 " '

Ы XT tsso И --------- щ о /о4 */C/,s/о* Вбр/О* О а a

Eierp M 530 n
— ft— W -t e * ^г-ю * /69 ЯО* 23,6-Усу 47,2/0* 47,2-

U/t C 0 CiO G КГ rsts W o 23М 7660 ZSSO 7220 ^

Ш ---,w w vf

$
•

* i,3l

Т-
--

--
--

-

1

t Q33S а О C

i t —* — sso о

hi 6SO \|

hi — * _ too ~  . . i _________________ ^
| ^

Приме</<?нис. Пбojposs/ti/e геоне/прмескьсг роз&ероб о  tf&tyyjox лрамл/^о ло л /Тсюгралглее 

pctcve/ficr оЗкеетсе•гмса coops/ е ВЗу*** мы*'с/ #  р/*оО оринмнЬб
0г»/?1#жками * /  va/£. У.° $002 гм - r o j



Р~1 абзаца psjy.rs p  о eve та с/?а/эь/ ОС 220-7
e/a Э7) & 1% /Паблица /f/S

QSosHove*
рендерное?*

%
f

It Схем if)
вгъерсфсйй

Сеема £ \ Схема 5/i) Геиохей l QfouA л ,  I верхние Fe.myp eueia npcia/a
Сеема H/fr)Обрыё-лра!*. ьизкхггс svq> io3a
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